ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К МАКЕТАМ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ЗАКАЗЧИКОМ (PC) ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ РЕКЛАМЫ НА ТРАНСПОРТЕ.
Макеты принимаются только в AdobeIllustrator (не выше ver. 8)). Макеты, экспортированные из CDR в AI, как правило, требуют дополнительной корректировки, что ведет к увеличению сроков подготовки макета к производству.

При размещении рекламы необходимо учитывать технологические особенности конкретной модели транспорта  (расположение дверей, стекол, решеток, бортовых и гос. номеров) и запрещенные области для нанесения рекламы.

Все шрифты должны быть переведены в кривые (использовать только PS-шрифты, либо проверять на наличие искажений после перевода в кривые). Изображения, наносимые трафаретами и плоттерной резкой не должны иметь обводки (толщину линий), при необходимости использования обводки она должна быть в виде отдельного объекта. Текстовые блоки должны быть сгруппированы, чтобы иметь возможность их передвигать при необходимости.

Используемые эффекты (тени, сияние и прочие) должны быть в растровом виде. Они могут быть реализованы только с помощью полноцветной печати (например, при использовании градиентной тени изображение должно иметь подложку по цвету совпадающую с фоном и на ней будет напечатано полноцветное изображение объекта и его тени). 

При использовании растровых изображений помещать их в макет c помощью функции LINK (не использовать embed) лучше в виде «превью» низкого разрешения. Растровые изображения в реальном размере (М 1:1 с разрешением 75 dpi) должны быть записаны отдельными файлами. Они печатаются  методом широкоформатной печати на самоклеящейся пленке с ламинатом (Oracal). 

Фоновые изображения, попадающие ПОД окна, колесные арки и другие элементы конструкции, НЕ  ВЫРЕЗАТЬ по контурам! Изображения должны продолжаться под окнами, арками и т. д. или, как минимум, иметь запас не менее 10 см изображения, заходящего под элемент. Они будут обрезаться точно по контурам непосредственно при наклеивании пленки на транспорт.

​Файлы для широкоформатной печати принимаются в следующих форматах:

Цветовое пространство CMYK (стандартный цветовой профиль Euroscale Coated V.2). 
В растровом виде: TIFF, EPS, PSD (в формате TIFF корректировка макета невозможна) 4 канала (Cyan, Magenta, Yellow, Black); EPS на каналы не делить, все одним файлом; без дополнительных альфа-каналов (Channels) и без путей (Paths).
Разрешение файла 75 dpi при конечных размерах.
В векторном виде EPS (без использования растровых изображений) в палитре CMYK.
Все шрифты в кривых (использовать только PS-шрифты, либо проверять на наличие искажений после перевода в кривые).
Цвета в векторных изображениях, при необходимости строгого соблюдения отдельных цветов, например корпоративного цвета, должны быть указаны по Pantone (при этом необходимо учитывать, что некоторую часть цветов Pantone через модель CMYK точно передать невозможно).

Если в файле Заказчика содержатся орфографические ошибки, некачественные растровые изображения претензии по содержанию и качеству не принимаются. При необходимости точной цветопередачи, сложной коррекции (отдельные элементы, градиенты и т.д.) необходимо предоставить файл PSD по слоям. 

Несоблюдение требований приводит к увеличению времени выполнения заказа и увеличению его стоимости.
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